

**ERRATA AO EDITAL DA 9ª CONVOCAÇÃO DO  
CONCURSO PÚBLICO DO COREN/RJ**

O **Presidente do Conselho Regional de Enfermagem do Rio de Janeiro - COREN/RJ**, no uso das atribuições que lhes são conferidas pela legislação em vigor, torna pública a errata ao Edital da **9ª. Convocação do Concurso Público de Provas e Títulos** destinado ao provimento de vagas existentes no quadro de pessoal, bem como para a formação de cadastro de reserva, publicado no Diário Oficial da União em 31 de janeiro de 2011, na forma a seguir: No que se refere ao ANEXO I, onde se lê:

**Analista de Sistemas – Rio de Janeiro**

RODRIGO COUTO DE SOUZA	9	02.02.2011 – 10hs às 16hs
EDEL DA SILVA MELO	10	02.02.2011 – 10hs às 16hs

Lê-se:

**Analista de Sistemas – Rio de Janeiro**

ALEX COELHO GONÇALVES	7	04.02.2011 – 10hs às 15hs
ANDRÉ LUIZ DE ALMEIDA OLIVIERI	8	04.02.2011 – 10hs às 15hs

**PEDRO DE JESUS SILVA**

Presidente do COREN/RJ